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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Gebze-Darıca Metrosunun ardından Körfez ile Kartepe’yi

birbirine bağlayacak olan Körfezray isimli metro hattmm ihalesi de EZE İnşaat’a gitti. İnşaat
şirketinin Kocaeli’deki üçüncü raylı çalışması olacak. Ulaştırma Bakanlığı mart ayında verdiği
26.8 kilometrelik Kocaeli Kuzey metrosunu yatırım programına alacaklanm, bu yıl içerisinde

projenin ihalesini gerçekleştireceklerini ifade etmişti. Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkam

Tahir Büyükakm da geçtiğimiz gün 61 milyarlık ihalenin sonuçlandığım ve Kocaeli’ye yapılan

en yüksek yatırım olduğımu açıklamıştı. Büyük ihaleyi yine EZE İnşaat kazandı. İnşaat
şirketinin Gebze-Darıca Metro hattı ve Şehir hastanesi tramvayı çalışmasından sonra üçüncü
çalışması da Körfezray olmuş olacak. Kocaeli’deki büyük çalışmalarda imzası olan inşaat

şirketinin bir çalışma bitmeden diğerini alması dikkat çekiyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basmda yer alan iddialar doğru mudur?
2) Basında yer alan iddialara göre Eze İnşaat’m Gebze-Danca Metrosunu bitirememesi ve

Kocaeli Şehir Hastanesi tramvay inşaatını geç bitirmesi göz önüne almdığmda Körfezray

ihalesinin Eze İnşaat’a verilmesinin sebebi nedir?
3) Eze İnşaat Gebze-Danca Metro projesi ve Kocaeli Şehir Hastanesi tramvay projesini hangi

tarihlerde bitirmeyi taahhüt etmiştir?

4) Gebze-Danca Metro projesi ne zaman tamamlanacaktır?
5) Eze İnşaat’a, Kocaeli’de yükleniciliğini üstlendiği ve taahhüt sürelerinde yapılmayan işler

nedeniyle Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve Bakanlığımz tarafmdan cezai işlem uygulandı
mı? Eğer uygulandıysa Eze İnşaat hakkında hangi cezai işlemler uygulanmıştır?
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6) Körfezray metro hattı kaç günde tamamlanması planlanmaktadır? Eze İnşaat taahhüt ettiği
sürede projeyi tamamlayamadığıtakdirdeKocaeli BüyükşehirBelediyesi tarafından ne tür
yaptırımlar uygulanacaktır?

7) Körfezray metro hattı inşaatı Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve hakanlığınız tarafından ne
sıklıkla denetlenecektir?

8) Son 5 yılda Eze İnşaat Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve Kocaeli ilçe belediyeleri
tarafmdan kaç ihale almıştır?

9) Son 5 yılda Eze İnşaat Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ve Kocaeli ilçe belediyeleri
tarafmdan aldığı kaç ihaleyi taahhüt süresi içinde tamamlamıştır?


